

## Nagrađena najbolja dizajnerska rešenja sa etno motivom

Čet, 12/02/2015 - 19:27 -- MRS



BEOGRAD - Mladim dizajnerima dodeljene su nagrade od po 25.000 dinara za najbolja rešenja sa etno motivom u okviru izložbe rukotvorina "Dizajn protkan tradicijom".

Od pristiglih 15 predloga rešenja, Konkursna komisija nagradila je četiri najbolja - Nevenu Savojev za dizajnersko rešenje za vez na platnu i jastučnicu, mladu dizajnerku Ivanu Kustudić za rešenje za vez i tkanje pojasa, Sanju Raković za rešenje za sliku sa detaljima sa pirotskog ćilima i Milicu Todoric za dizajnersko rešenje

za futrole za mobilne telefone i naočare.

Izložbu i konkurs su organizovali **Etno mreža** uz podršku Etnografskog muzeja, Nacionalne **alijanse za lokalni ekonomski razvoj (NALED)** i Ambasade SAD. Rešenja mladih dizajnera izradile su članice nacionalnog strukovnog udruženja **Etno mreža** i one imaju pravo da ubuduće takve proizvode prave i plasiraju.

Osnivač i stručni koordinator **Etno mreže** Sofija Arsić rekla je tom prilikom da je osnovni cilj da se sačuvaju stare, zaboravljene tehnike u rukotvorinama i da je taj projekat sproveden da bi se obogatila ponuda takvih proizvoda. Konkurs sa mlade dizajnere, kazala je, bio je specifičan, jer je dizajner morao da poznaje tehniku da bi osmislio dobar i interesantan proizvod. "Bez mladih nema očuvanja tradicije", rekla je Arsić i dodala da je dobrodošla saradnja sa njima, kao i da se sa sličnim projektima nastavi i dalje kako bi se došlo do dobro osmišljenih proizvoda.

Izvršna direktorka **NALED**-a **Violeta Jovanović** kazala je da je izložba osmišljenja sa ciljem promocije očuvanja tradicije među mladima i podsetila da je **Etno mreža** osnovana 2005. godine uz podršku USAID-a. Čini je 400 proizvođača, odnosno žena iz svih krajeva Srbije koje izradom finih rukotvorina čuvaju kulturno nasleđe Srbije, dodala je ona.

Direktorka Etnografskog muzeja Mirjana Menković rekla je da je važno da se podrži razvoj kulturnog nasleđa Srbije i očuvanje starih tehnika te da će Etnografski muzej podržati i dalje takve inicijative.

Ataše za kulturu Ambasade SAD u Srbiji Dru Giblin rekao je da je važno podržati talentovane mlade ljude i da je liderstvo žena nešto što treba unapređivati i podsticati.

Na izložbi u Etnografskom muzeju izložene su unikatna odeća, aksesoar, predmeti za enterijer i suvenirni od

---

pustovane vune i čipke, ukrašeni vezom i zlatovezom. Nagrade su uručene na svečanosti u Etnografskom muzeju.  
(Tanjug)